
i bu� i propositi 

per il 2024
:

- imbiancare la cucina

- comprare un nuovo

    divano letto

- acquistare una

 scrivania per la camera

- sostituire la plaf� iera 

   in camera

Prezzi promozionali validi dal 15 gennaio al 18 febbraio 2024
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 Cuscino profumato 
memory Spa Massage
  Disponibile in 3 essenze: Talco e Cristalli di sale, 
Eucalipto e Lemongrass, Lavanda e Bergamotto  

  Cod. 1503128  -1503152-3 

19,90 €

29,90€

Offerta 

valida fi no al 
13 febbraio 

2024

1° pezzo

2° pezzo

 Armadio 2 ante Bios
  Portascope. Con ripiani posizionabili a diverse 
altezze. Predisposizione per chiusura con lucchetto. 

  Cod. 1451838   -9

64,90 €
79,90€

1818%%

sconto

 Scaff ale in kit
  Struttura in metallo, 
5 ripiani in mdf, colore grigio

  Cod. 1324308   

29,90 €
39,00€

2323%%

sconto
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m  15/20 kg
a ripiano

 175 kg
a ripiano



 Divano Dolce Sofabed in tessuto
  3 posti, colore nero, con cuscini. 

  Cod. 1440926   

279,90 €
329,00€

1414%%

sconto

 Armadio alto 
2 ante 2 cassetti
  In melaminico, colore bianco/ghiaccio

  Cod. 1321708   

149,00 €
189,00€

2121%%

sconto DA NON 
PERDERE

 Scarpiera Slim
  5 ante, colore bianco. 15 paia di scarpe.  (Disponibile 
anche 3 ante, cm. 72x15xh110. 59,90€ Cod. 1206738)

  Cod. 899755   

89,90 €
96,90€

77%%

sconto

  � con 2 ante.

  Cod. 1311291   

75,90 €

94,90€

2020%%

sconto

 Tavolo
  Quadrato, in melaminico con top in MDF, 
colore bianco. L67/134 x P67 x H79 cm

  Cod. 1372369   

1414%%

sconto

84,90 €
99,00€

 Sedia Ester 
  In legno e acciaio con seduta in polipropilene. 
Colore bianca o nera

  Cod. 1323706-1331151   

19,90 €

 Mobile
  In melaminico, colore noce, cemento, 
con 2 ante, 2 ripiani

  Cod. 1343034-1402865   

46,90 €
54,90€

1414%%

sconto
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 c
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 Buff et serie Londra
  Colore bianco/pietra. 

1

1

  � con 3 ante, 2 cassetti

  Cod. 1311292   

127,90 €

159,90€

  � con 3 ante, 4 cassetti

  Cod. 1311293   

175,90 €

219,90€

h
8

3
 c

m

60 cm
35

 c
m

h
8

3
 c

m

120,5 cm

35
 c

m

h
8

3
 c

m

160 cm

35
 c

m

2

2

3

3

 Armadio 
Monza
2 ante
  Cod. 1467948   

DISPONIBILE 
ANCHE

149,00 €
179,00€

1616%%

sconto

2
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 Scrivania Gamer
  In melaminico, 
colore grigio antracite. 

  Cod. 1335308   

129,00 €
149,00€

1313%%

sconto

 Libreria Athena
  In melaminico colore bianco.

  Cod. 1487736   

49,90 €
59,90€

1616%%

sconto

 Libreria Athena
  6 scaff ali, in melaminico colore bianco

  Cod. 1487735   

69,90 €
89,00€

2121%%

sconto

 Sedia da scrivania
  Schienale alto in tessuto, 
con schienale retato.

  Cod. 1325537   

79,90 €
99,00€

1919%%

sconto
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1515%%

sconto

 Mobile 
portabiancheria
  In legno, colore bianco, 
con 2 ante, 3 ripiani

  Cod. 1438092   
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158,00 €

185,90€
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3
194,65 €

229,00€ Mobile multiuso
  In nobilitato, colore bianco, 
con 4 ante

  Cod. 1438094   

 Mobile multiuso
  In melaminico, colore 
bianco, con 2 ante, 5 ripiani

  Cod. 1438093   
141,00 €

165,90€

 Poltrona in legno 
  Con seduta in tessuto. Colore fantasia

  Cod. 1440251   

199,00 €
219,00€

99%%

sconto

 Sedia da uffi  cio 
  In metallo con seduta in tessuto antimacchia. 
Colore nero, con braccioli, regolabile in altezza

  Cod. 1235543  -4 

69,90 €
79,90€

1212%%

sconto
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 Composizione bagno Emma
  In truciolare, colore rovere grigio. Dotata di 2 ante, 
lavabo e portasciugamani. (Disponibile anche bianco 
lucido 159,00€ Cod. 951972)

  Cod. 1496438   

 Composizione bagno Emma
129,00 €
159,00€

1818%%

sconto

 Specchio contenitore
  A due ante e 3 ripiani. 

  Cod. 1399019   

39,90 €

 Mobile multiuso
  Con un’anta e un ripiano. 

  Cod. 1399020   

39,90 €

 Colonna bagno
  Con due ante e due ripiani.

  Cod. 1399018   

54,90 €
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 Mobiletto sottolavello
  2 ante, 2 ripiani interni

  Cod. 1458337   

59,90 €

 Mobiletto
  In pannello truciolare con anta, 
ripiano interno e portarotolo

  Cod. 1458339   

24,90 €
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 Colonna salvaspazio
  Con due cassetti, 
un’anta e due ripiani.

  Cod. 1399015   

44,90 €
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2828%%

sconto

 Piantana
  Porta rotolo, in acciaio fi nitura cromo 
lucido. Con porta scopino. 
(Disponibile anche porta salviette)

  Cod. 1313220-1313175   

24,90 €

34,90€
A partire da:

Vasto 
assortimento 

di piantane

 Plafoniera Putz
  Eff etto cielo stellato. In plastica colore bianco, 
indice di protezione IP44, per uso civile, da 16 W. 
(Disponibile anche Ø27 cm. 11,90€ Cod. 1315505)

  Cod. 1315506   

18,90 €
22,90€

1717%%

sconto

 Lampada da tavolo K-lite
  Ricaricabile a led in alluminio, cm. H38x10. Colore 
bianco, nero e bronzo.

  Cod. 1412553  -4-5 

29,90 €
39,90€

2525%%

sconto

 Sedile WC in MDF
  Cod. 1269272-1076529   

22,90 €
27,90€

1717%%

sconto

37 c
m

4545%%

sconto

 Lampadina LED attacco E27
  In vetro, 9 W. Bianco caldo - 3000 K. L60xP60xH113 mm

  Cod. 1064621-2-1489179   

3,79 €

6,99€

4
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 Asciugatrice 8 kg
  Libera installazione, colore bianco, 15 programmi

  Cod. 1411172  -tecnico 2 

199,00 €
319,00€

3737%%

sconto

 Lavatrice slim 7 kg
  Mod. AQUA7048SN, libera installazione, 
colore bianco, 16 programmi, 1000 giri/min

  Cod. 1497854   

199,90 €
269,00€

2525%%

sconto

 Cronotermostato a pile
6 periodi di funzionamento giornalieri. Programmazione 
giornaliera o settimanale. Risparmio energetico/anti-con-
gelamento. Periodo di assenza, ore e giorni. Cm 13x8x3,5.

  Cod. 1221737   

21,90 €
25,90€

1515%%

sconto

 Multipresa 3 prese universali
  Con cavo ed interruttore, nera o bianca.

  Cod. 1431686-7   

9,90 €
11,90€

1616%%

sconto
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G B

A

G F

 Poppy lanterna led
  Combina una lanterna da 300 lumen e una luce frontale 
con un semplice scorrimento della sua parte superiore. 
Maniglia reversibile in entrambe le modalità di utilizzo. 
In gomma resistente agli urti e morbida al tatto.

  Cod. 1282322   

19,90 €
24,90€

2020%%

sconto

 Mobile sopralavatrice 
  In nobilitato, colore bianco, con 2 ante, 1 ripiano. 

  Cod. 1438091   

89,00 €
99,90€

1010%%

sconto

 Asciugatrice 8 kg
  Mod. IEYEH8A1L-S, libera installazione, 
colore bianco

  Cod. 1391336   

379,00 €
419,00€

99%%

sconto
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 Climatizzatore fi sso MALIBÙ 12.000 BTU/h
  Monosplit inverter, con pompa di calore,  gas R-32. Potenza 
raff reddamento 3,4 kW, unità esterna L72 x P27 x H49,5 cm

  Cod. 1324570   

399,90 €
529,00€

2424%%

sconto DA NON PERDERE

 Termoconvettore verticale 2000W
  3 diff erenti livelli di potenza 750/1250/2000W, 
termostato regolabile, protezione surriscaldamento 
e luce di funzionamento .

  Cod. 1410303   

25,90 €
29,90€

1313%%

sconto

 Stufa
  Da 800 W, 2 regolazioni, 
10 m² circa riscaldabili

  Cod. 1327109   

16,90 €
19,90€

1515%%

sconto

 Aspiracenere Virium
  Fusto in metallo 12 lt, potenza 600W, 
tubo fl essibile 1,2 mt, fi ltro Hepa.

  Cod. 1329141   

29,90 €
34,90€

1414%%

sconto

h
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8
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m

80,5 cm

19
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 c
m

3 RATE

€ 133,30

2121%%

sconto

 Termoventilatore
  Da 2000 W, 2 regolazioni 
1000/2000 W

  Cod. 1465205   

10,90 €

13,90€

1010%%

sconto

 Termoventilatore
  Da 2000 W, 2 regolazioni, 
22 m² circa riscaldabili

  Cod. 1317537   

26,90 €

29,90€

A++
A

D

 Stufa Tosai 241
  A combustibile, colore nero. Struttura in metallo. 
Potenza 2,2 kW. Per superfi ci di circa 20 m². Serbatoio 
3,8 L. Autonomia 16 h. Sistema antiribaltamento.
Peso 6,3 kg. Classe energetica A

  Cod. 663614   

99,00 €
109,00€

99%%

sconto

 Stufa a pellet ventilata
  Colore bianco. Struttura in acciaio. Rivestimento in acciaio. Potenza 
8,5 kW, resa 9,5 kW, rendimento 89%. Per superfi ci di circa 88 m². 
Scarico posteriore, serbatoio 17 kg. Programmazione giornaliera, 
settimanale. Autonomia 8/28 h. Peso 69 kg. Classe energetica A+

  Cod. 1466396   

899,00 €
949,00€

55%%

sconto
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1212%%

sconto

 Contenitore in polipropilene
  Trasparente, multiuso, L37,8xP39,6xH18,5 cm, 
da 23 L, con coperchio

  Cod. 114083   

7,95 €

9,10€

 Contenitore Stock-box
  Con coperchio e ruote, trasparente. 25 lt.

  Cod. 951922-4-5   

12,90 €
16,90€

2323%%

sconto

 Set 3 pattumiere
  Per la raccolta diff erenziata. 
Capacità 44 lt a pattumiera.

  Cod. 1285629   

22,95 €
29,90€

2323%%

sconto

 Pattumiera Ready to collect
  In polipropilene, apertura manuale. 5 L. 
(Disponibile anche lt. 10. 9,90€ Cod. 1431693, 
20 lt. 14,90€ Cod. 1431694 e 30 lt. Cod. 1431695)

  Cod. 1431692   

6,90 €
9,90€

3030%%

sconto

 Scarpiera arrotolabile
  In acciaio, colore grigio. Contiene 16 paia di scarpe. 
(Disponibile anche 10 ripiani. 22,90€ Cod. 1442349)

  Cod. 1442348   

17,90 €
19,90€

1010%%

sconto

AZZURRO

VERDE

PANNA

AZZURROVERDENERO BIANCO
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 Armadio Split
  Per raccolta diff erenziata, apertura a pressione, 
piedini regolabili in altezza. Capacità 2x110 lt. 

  Cod. 1193842   

59,00 €
69,00€

1414%%

sconto

h
8

5
 c

m

68 cm
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m

1313%%

sconto

 Contenitore Qbox Wave
  Colori assortiti, 
superfi cie antigraffi  o.

  Cod. 1046594-1237310-1   

9,50 €

11,00€
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 Scatola trasloco
  In cartone, mono onda. 

  Cod. 1271934   

2,25 €
2,50€

1010%%

sconto

 Pluriball 
per imballaggio
  mt 0,33x10.
  Cod. 431202   

6,60 €

RICORDATI 
ANCHE

h
3

0
 c

m

40 cm

30
 c

m

A partire da:

 Sacchetti pattumiera 45 L
  15 pezzi, 55 x 65 cm. Diversi colori. 
  Cod. 1387645-6-7-8   

1,99 €

RICORDATI 
ANCHE

1616%%

sconto

9,95 €

11,95€

 kit 3 sacchi sottovuoto
Colore trasparente, adatto per indumenti 
vari, piumoni piccoli, maglioni, coperte

  Cod. 1448550   

99%%

sconto

 Scatola in polipropilene
  Bianca, L28xP36xH31,1 cm

  Cod. 1514011   

9,95 €

10,95€

SCOPRI LE 
OFFERTE

sulle altre 
misure

SCOPRI LE 
OFFERTE

sulle altre 
misure

SCOPRI LE 
OFFERTE
sugli altri
modelli

Con 
pompetta

inclusa

 Scarpiera Harmony
  In polipropilene, disponibile in diversi colori. 
Contiene 3 paia di scarpe. 

  Cod. 905153-4-1364177-8-1364200-1-725655-6-9   

14,95 €
17,95€

1616%%

sconto
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 Scaff ale in kit
  Struttura in polipropilene, 5 ripiani, colore nero

  Cod. 1171600   

35,95 €
39,90€

99%%

sconto

 Scaff ale in kit
  Struttura in polipropilene, 4 ripiani, colore ecrù. 
(Disponibile anche 5 ripiani. 44,95€ Cod. 1355920)

  Cod. 1355919   

22,95 €
28,95€

2020%%

sconto

 Scaff ale 5 ripiani
  In acciaio cromato. 

  Cod. 636499   

79,00 €
99,00€

2020%%

sconto

 Stendibiancheria Jasper 30
  A torre, in acciaio verniciato, colore alluminio

  Cod. 1363434   

24,95 €
29,95€

1616%%

sconto

 Stendino radiatore/
balcone GOUDA 7M
  Cod. 1513950   

8,50 €

RICORDATI 
ANCHE
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 20 kg
a ripiano

 80 kg
a ripiano

 20 kg
a ripiano

 Asse da stiro Merengue
  120x38 cm

  Cod. 1055783   

54,90 €
64,90€

1515%%

sconto

 Scaff ale in kit
  Struttura in metallo, 5 ripiani, colore galvanizzato

  Cod. 1445452   

49,90 €
59,90€

1616%%

sconto

 Cassettiera Bambù
  In polipropilene, 3 cassetti. In dotazione piedini. 
(Disponibile anche 4 cassetti. 25,95€ Cod. 951853)

  Cod. 951847  -9-951851 

21,90 €
32,00€

3131%%

sconto

 Stender per indumenti 
  In metallo e plastica, colore nero. 

  Cod. 1346910   

12,90 €
19,95€

3535%%

sconto
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 Scala Stark casalinga
  In acciaio e alluminio, 5 gradini. 
H177

  Cod. 1272969   

49,95 €
55,95€

49

1010%%

sconto DA NON 
PERDERE

Idropittura murale bagni & cucine 5L
  Traspirante, antimuff a. Pronta all’uso, resa 50 m². Ideale 
per ambienti interni con muff a da condensa, bagni, 
cucine, colore bianco

  Cod. 1276659   

17,95 €
24,90€

2727%%

sconto

2828%%

sconto

 Tavola lamellare
  In legno di abete grezzo levigato, 
utilizzabile per interno. L100 x L30 x sp. 1,8 cm.

  Cod. 65735   

7,90 €

11,00€

1414%%

sconto

 Mensola
  In melaminico bianco, tipologia di fi ssaggio 
con reggimensola. L100xP60 cm x sp. 1,6 mm

  Cod. 1233749   

11,90 €

13,90€

 150 kg

L40. Cod. 65736 9,90€9,90€

L50. Cod. 383847 11,90€

 Smalto Work brillante da 500 ml
Ad acqua, pronto all’uso, per interno ed esterno. Resa 6 m², 
indicato per fi nestre, staccionate, gazebo, applicazione a 
pennello. Colori assortiti. Disponibile anche a solvente

  Cod. 871448   

8,95 €
12,50€

2828%%

sconto

 Tripack sigillante da 280 ml
  Acrilico, indicato per cemento, muratura 
e altri materiali edili, porte e fi nestre. Bianco

  Cod. 876462   

8,95 €
12,90€

3030%%

sconto

 Idropittura murale bianca 
Soft White A+ 10+2 lt 12L
  Traspirante. Pronta all’uso, resa 144 m². 
Ideale per pareti interne, colore bianco opaco

  Cod. 1066774   

34,95 €
42,90€

1818%%

sconto

 Idropittura murale bianca 
Clean Up A+ 10+2 lt 12L
  Lavabile. Pronta all’uso, resa 144 m². Ideale 
per pareti interne, colore bianco opaco

  Cod. 1075365  -tecnico 

44,95 €
52,90€

1515%%

sconto

1818%%

sconto

 Protettivo antimuff a Ariasana 375 ml
  In spray, pronto all’uso. Igienizzante, rimuove muff a, 
rimuove muschio, specifi co per muri interni, fughe, piastrelle

  Cod. 1340610   

6,90 €

8,50€

2424%%

sconto

 Kit pennelli
  Manico in legno grezzo, setola sintetica, 
colore biondo, bianco, marrone. Per usi generici

  Cod. 112252-3-5   

4,90 €

6,50€

9
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 Troncatrice per legno TC-MS 2112
  Potenza 1400 W, tensione: 230 V/50 Hz, lama Ø mm 210, 
larghezza taglio max. 120 mm, velocità 5000 giri/min.

  Cod. 625234   

89,90 €
116,00€

2222%%

sconto

 Aspiratore solidi e liquidi 
WD 2 PLUS V-12/4/18
  Capacità 12 L. Motore universale 1000W. Lungh. cavo 
elettrico 4 m, tubo fl essibile 0,5 m, 4 ruote, peso 4 kg

  Cod. 1437603   

69,00 €
79,00€

1212%%

sconto

 Valigetta portautensili
  In polipropilene. Con vassoio. 
Adatta per utensili, minuteria

  Cod. 644197   

6,90 €
8,50€

1818%%

sconto

 Kit balconiera
  2 cassette + 2 sottocassette + 2 portacassette 
cm. 50. Colore terracotta o antracite.

  Cod. 1121802-1203923   

13,99 €
16,99€

1717%%

sconto

 Trapano avvitatore a percussione TE-CD 18/40 Li-i +64
  Mandrino 13 mm autoserrante, reversibile, frequenza max di percussione 
6400 colpi/min, diametro max 10mm muro, 2 batterie al Li-Ion da 18V - 2Ah incluse. 
In dotazione valigetta, caricabatteria, set bit

  Cod. 1382745   

99,90 €
149,90€

3333%%

sconto DA NON PERDERE
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 Soffi  atore elettrico a fi lo 
PG 3300 E-BL
  3300 W, velocità di soffi  aggio 160 km/h

  Cod. 1439976   

39,90 €
49,90€

2020%%

sconto

 Motosega LD825 25,4 cc
  Motore 2 tempi, potenza 1,2 CV, potenza motore 
elettrico 900 W, lunghezza barra 25 cm

  Cod. 823043   

129,00 €
159,00€

1818%%

sconto

 Compressore STRATOS 24 (V2) 
potenza 2 hp 
  Serbatoio da 24 L. Pressione massima d’esercizio 8 bar, 
con lubrifi cazione ad olio

  Cod. 1518200   

99,00 €
129,00€

2323%%

sconto
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2020%%

sconto

 STP additivo
  Trattamento diesel invernale antigelo 200ml.

  Cod. 624179   

5,50 €

6,90€

 Cavi batteria 200A
  L3 m, Ø8,5mm. Ideale per auto benzina sino a 2000 cc. 
(Disponibile anche 300A. 24,90€ Cod. 1427697)

  Cod. 1427696   

16,90 €
19,90€

1515%%

sconto

 Tappeti auto 4 pezzi
  In pvc con fondo gommato antiscivolo

  Cod. 1256130   

11,90 €
13,90€

1414%%

sconto

 Batteria auto 45ah
  Cod. 1296802   

44,90 €
49,90€

1010%%

sconto

2020%%

sconto

 Spazzola tergicristallo
  Singola, varie misure.

  Cod. 1215308   

2,24 €

2,80€

Protettivo 
radiatori
Pronto all’uso per temperature 
fi no a -20°C. Lt. 4,5
  Cod. 90225   

12,95€
Protettivo
radiatori
  Rosso. Protezione fi no 
a -20°C. Lt. 4,5

  Cod. 1380770   

17,50 €

55AH. Cod. 1296803 59,90€59,90€

60AH. Cod. 1296804 64,90€

70AH. Cod. 1296805 79,90€

75AH. Cod. 1296806 89,90€

100AH. Cod. 1296807 119,00€

12V 100AH. Cod. 1296808 99,00€

120AH. Cod. 1296809 179,00€

44AH cubetto. Cod. 1296810 59,90€

Assortimento 
di additivi STP

Esempio:

A partire da: 35 cm

Acquista 2 prodotti 
con il bollino a 

scelta tra protettivi 
radiatori e/o lavavetri,
IL MENO CARO TE LO 
RIMBORSIAMO NOI!

Regolamento su 
www.ilcashbackperlatuaauto.it

CASH

BACK

x12

 Caricabatterie 
e mantenitore di carica

  Cod. 1364823   

29,90 €
34,90€

1414%%

sconto

 Additivo carburante Ad Blue 10 L 
  Con tappo versatore per auto diesel

  Cod. 1295816   

11,90 €
16,90€

2929%%

sconto

 Olio motore per auto HDR09, 4 L
  Classe di viscosità SAE 10W-40

  Cod. 1366879   

19,90 €
22,90€

1313%%

sconto

11
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pressopresso

LE MINI COLORSLE MINI COLORS
PADELLA CM18PADELLA CM18 5 ,90€8 ,95€17,90€

-50%-50%ESEMPIO PADELLA 18 CMESEMPIO PADELLA 18 CM

SU TUTTA LA LINEASU TUTTA LA LINEA

BOLLITORE ELETTRICO
ACCIAIO INOX 1,5 LITRI

CALICE PRIMETIME BORDEAUX FRIGGITRICE DIGITALE AD ARIA
4 LITRI

12€69,90€89,90€

-22%-22% SOLO

SOLO
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Brico io è un marchio registrato e di proprietà di Brico io S.p.A. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’eco-contributo 
RAEE (ove previsto dalla legge). Offerte valide fi no a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 

LOCALITÀ CAMPO 
SETTINGIANO (CZ)

ORARIO DI APERTURA 
dal lunedì al sabato dalle 9.00 alle 13.30 

e dalle 15.30 alle 20.00
Domenica dalle 9.00 alle 13.00

SS 280, uscita Caraffa, presso 

Tel. 0961.998649

COPRIMATERASSO 
MATRIMONIALE ROMBO

ASCIUGAMANO OSPITE BUBBLE
COLORI ASSORTITI

TRAPUNTA MATRIMONIALE
 240X250 CM COLORI ASSORTITI

29 ,90€

2,50€3,90€

-35%-35%

TOPPER MATRIMONIALE
MEMORY MASSAGE 7 ZONE

GUANCIALE NOSTRESS MASSAGGIANTE
45X75 CM

99€149,90€

-33%-33% 10,90€
SOLOSOLO

10€12,00€

-16%-16%

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE
MICROFIBRA TINTA UNITA

15€SOLO

ACCAPPATOIO IN SPUGNA
COLORI E TAGLIE ASSORTITI

13€SOLO

DIFFUSORE OFFICINA DEI FIORI 
125 ML FRAGRANZE ASSORTITE

2x5€

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

cad.cad.

SET 4 CUSCINI 4 PUNTI
COLORI ASSORTITI

9,90€12,00€

-17%-17%
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